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Configurazione delle origini dati in Insight

Le origini dati sono il componente più critico quando si tenta di mantenere un ambiente
Insight. Le origini dati rilevano le informazioni di rete utilizzate per l’analisi e la convalida.
È necessario configurare le origini dati in Insight in modo che possano essere monitorate
all’interno della rete.

Per ciascuna origine dati, i requisiti specifici per definire l’origine dati dipendono dal vendor e dal modello dei
dispositivi corrispondenti. Prima di aggiungere le origini dati, è necessario disporre di indirizzi di rete,
informazioni sull’account e password per tutti i dispositivi e, eventualmente, di questi dettagli aggiuntivi:

• Switch

• Stazioni di gestione dei dispositivi

• Sistemi storage dotati di connettività IP

• Stazioni di gestione dello storage

• Server host che eseguono software di gestione per dispositivi storage che non dispongono di connettività
IP

Per ulteriori informazioni sulle definizioni delle origini dati, vedere le informazioni "riferimento alle origini dati
specifiche del vendor" in questa sezione.

Informazioni di supporto dell’origine dati

Nell’ambito della pianificazione della configurazione, è necessario assicurarsi che i
dispositivi nel proprio ambiente possano essere monitorati da Insight. A tale scopo, è
possibile consultare la matrice di supporto dell’origine dati per informazioni dettagliate su
sistemi operativi, dispositivi specifici e protocolli. Alcune origini dati potrebbero non
essere disponibili su tutti i sistemi operativi.

Posizione della versione più aggiornata della matrice di supporto Data Source

La matrice di supporto origine dati OnCommand Insight viene aggiornata con ogni release di service pack. La
versione più recente del documento è disponibile nella "Sito di supporto NetApp". .

Aggiunta di origini dati

È possibile aggiungere rapidamente origini dati utilizzando la finestra di dialogo Aggiungi
origine dati.

Fasi

1. Aprire OnCommand Insight nel browser e accedere come utente con autorizzazioni amministrative.

2. Selezionare Admin e scegliere origini dati.

3. Fare clic sul pulsante +Aggiungi.

Viene visualizzata la procedura guidata Add data source (Aggiungi origine dati).
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4. Nella sezione Impostazioni, immettere le seguenti informazioni:

Campo Descrizione

Nome Immettere un nome di rete univoco per questa
origine dati. NOTA: Nel nome dell’origine dati sono
consentiti solo lettere, numeri e il carattere di
sottolineatura (_).

Vendor Scegliere il vendor dell’origine dati dal menu a
discesa.

Modello Scegliere il modello dell’origine dati dal menu a
discesa.

Dove correre Scegliere locale oppure scegliere un’unità di
acquisizione remota se le RAU sono configurate
nell’ambiente in uso.

Cosa raccogliere Per la maggior parte delle origini dati, queste
opzioni saranno inventario e prestazioni.
L’inventario è sempre selezionato per impostazione
predefinita e non può essere deselezionato. Si noti
che alcune origini dati potrebbero avere opzioni
diverse. Le opzioni di raccolta selezionate
modificano i campi disponibili nelle sezioni
Configurazione e Configurazione avanzata.

5. Fare clic sul collegamento Configuration (Configurazione) e immettere le informazioni di configurazione di
base richieste per l’origine dati con il tipo di raccolta dati selezionato.

6. Se questo tipo di origine dati richiede di solito informazioni più dettagliate per la configurazione nella rete,
fare clic sul collegamento Advanced Configuration (Configurazione avanzata) per inserire ulteriori
informazioni.

7. Per informazioni dettagliate sulla configurazione o sulle informazioni di configurazione avanzate richieste o
disponibili per l’origine dati specifica, consultare la "Riferimento all’origine dati specifica del vendor".

8. Fare clic sul collegamento Test per verificare che l’origine dati sia configurata correttamente.

9. Fare clic su Save (Salva).

Importazione di origini dati da un foglio di calcolo

È possibile importare più origini dati in OnCommand Insight da un foglio di calcolo.
Questo potrebbe essere utile se si mantengono già le periferiche di rilevamento in un
foglio di calcolo. Questo processo aggiunge nuove origini dati, ma non può essere
utilizzato per aggiornare le origini dati esistenti.

A proposito di questa attività

OnCommand Insight include un foglio di calcolo che consente di creare origini dati. Questo foglio di calcolo
presenta i seguenti attributi:
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• Il foglio di calcolo può essere utilizzato con Microsoft Excel 2003 o versioni successive.

• Ciascuna scheda contiene un tipo di origine dati, ad esempio Brocade SSH/CLI.

• Ogni riga rappresenta un’istanza di una nuova origine dati da creare.

Il foglio di calcolo include una macro che crea una nuova origine dati in OnCommand Insight.

Fasi

1. Individuare il foglio di calcolo in
<install_directory>/SANscreen/acq/bin/acqcli/SiteSurvey_DataSourceImporter_w_M

acro.zip.

2. Nel foglio di calcolo, inserire le informazioni relative all’origine dei dati nelle celle a colori.

3. Elimina righe vuote.

4. Dal foglio di calcolo, eseguire CreateDataSources macro per creare le origini dati.

5. Quando vengono richieste le credenziali, immettere il nome utente e la password di amministrazione del
server OnCommand Insight.

I risultati vengono registrati nel registro di acquisizione.

6. Viene visualizzato un messaggio che chiede se sul computer che esegue la macro è installato
OnCommand Insight.

Selezionare una delle seguenti opzioni:

◦ No: Selezionare "No" se viene creato un file batch che deve essere eseguito sulla macchina
OnCommand Insight. Eseguire questo file batch dalla directory di installazione.

◦ Sì: Selezionare "Sì" se OnCommand Insight è già installato e non sono necessari ulteriori passaggi per
generare le informazioni sull’origine dati.

7. Per verificare l’aggiunta delle origini dati, aprire Insight nel browser.

8. Nella barra degli strumenti Insight, fare clic su Admin.

9. Controllare l’elenco origini dati per le origini dati importate.

Aggiunta di una nuova origine dati tramite patch

Le nuove origini dati vengono rilasciate come file di patch che possono essere caricati nel
sistema utilizzando il processo di patch. Questo processo consente di rendere disponibili
nuove origini dati tra le release pianificate di OnCommand Insight.

Prima di iniziare

È necessario aver caricato il file di patch che si desidera installare.

Fasi

1. Nella barra degli strumenti Insight, fare clic su Admin.

2. Selezionare Patch.

3. Selezionare azioni > Installa service pack o patch.
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4. Nella finestra di dialogo Installa Service Pack o Patch, fare clic su Sfoglia per individuare e selezionare il
file di patch caricato.

5. Fare clic su Avanti nella finestra di dialogo Riepilogo patch.

6. Esaminare le informazioni Leggimi e fare clic su Avanti per continuare.

7. Nella finestra di dialogo Installa, fare clic su fine.

Clonazione di un’origine dati

Utilizzando la funzione di clonazione, è possibile aggiungere rapidamente un’origine dati
con le stesse credenziali e attributi di un’altra origine dati. La clonazione consente di
configurare facilmente più istanze dello stesso tipo di dispositivo.

Fasi

1. Nella barra degli strumenti Insight, fare clic su Admin.

Viene visualizzato l’elenco origini dati.

2. Evidenziare l’origine dati con le informazioni di configurazione che si desidera utilizzare per la nuova
origine dati.

3. A destra dell’origine dati evidenziata, fare clic sull’icona Clone.

La finestra di dialogo Clone this data source (Clona questa origine dati) elenca le informazioni da fornire
per l’origine dati selezionata, come mostrato in questo esempio per un’origine dati NetApp:

4. Inserire le informazioni richieste nei campi; tali informazioni non possono essere copiate dall’origine dati
esistente.

5. Fare clic su Clone.

Risultati

L’operazione di clonazione copia tutti gli altri attributi e impostazioni per creare la nuova origine dati.
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Verifica della configurazione dell’origine dati

Quando si aggiunge un’origine dati, è possibile verificare la correttezza della
configurazione per comunicare con il dispositivo prima di salvare o aggiornare tale origine
dati.

Quando si fa clic sul pulsante Test nella procedura guidata origine dati, viene selezionata la comunicazione
con il dispositivo specificato. Il test produce uno dei seguenti risultati:

• SUPERATO: L’origine dati è configurata correttamente.

• ATTENZIONE: Il test è stato incompleto, probabilmente a causa del timeout durante l’elaborazione o
dell’acquisizione non in esecuzione.

• ERRORE: L’origine dati, come configurata, non può comunicare con il dispositivo specificato. Controllare le
impostazioni di configurazione e ripetere il test.
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